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Оцінка впливу застосування ресурсозберігаючих заходів, наприклад, тех-

нології безрозбірного очищення на технічний стан паливної апаратури прово-

диться шляхом випробування форсунок дизеля на типових стендах до та після 

застосування технології безрозбірного очищення. При випробуваннях контро-

люється тиск вприску, гідравлічна щільність форсунок, герметичність, а також 

візуально оцінюэться якість розпилювання палива. На тиск вприску і гідравліч-

ну щільність форсунок застосування технології безрозбірного очищення не 

вплинуло. При проведенні випробувань форсунок на с стенді А106 якість роз-

пилювання оцінюється візуально, що дозволяє виявити тільки значні зміни в 

роботі форсунки, тому для оцінки впливу застосування технології безрозбірно-

го очищення на якість розпилювання палива форсунками необхідно було засто-

сувати більш точний і достовірний метод оцінки.  

Проведення досліджень по розпилюванню палива, а особливо, щодо ви-

значення розмірів і кількості крапель, є складною і трудомісткою задачею . Іс-

нують різні методи для її вирішення: мікрокінозйомка крапель в факелі, фото-

метричний метод, вприск в розплавлений парафін з подальшим заморожуван-

ням крапель і просіюванням їх через сита, сідентометріческий метод та ін. Всі 

ці методи, вимагають складного устаткування і значних витрат і не завжди мо-

жуть бути застосовані в умовах досліджень, що проводяться в умовах виробни-

цтва. Для визначення впливу технології безрозбірного очищення на якість роз-

пилювання палива, при випробуваннях застосовувався метод уловлювання кра-

пель гліцерином, з наступним мікроскопічним аналізом і обробкою результатів 

за допомогою спеціального програмного забезпечення.  

 Обробку статистичним методом аналізи результати випробувань форсу-

нок, доцільно виконувати приймаючи для відносної сумарної кривої параметри 

за залежністю Розіна-Раммлера: 
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де A та B – постійні, які визначаються на основі експериментальних даних. 

Параметр B, званий ще константою розміру, є розмір краплі, яка розділяє 

відносну сумарну криву так, що 63,2% всього розпиленого палива складено з 

крапель, розміри яких менше, а 36,8% – з крапель розміром більше. Параметр А 

характеризує ширину розподілу, тобто ступінь однорідності крапель за розмі-

ром z. 
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